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Ministrstvo za infrastrukturo in energetiko vas vabi, da se prijavite na Nacionalni
informativni dan Instrumenta za povezovanje Evrope 2026, ki bo potekal v petek, 10. julija
2026.

Ob 9.30 uri se bo začel programski del na katerem bodo predstavljene ključne informacije v zvezi z
aktualnimi razpisi v okviru Instrumenta za povezovanje Evrope (IPE) Promet 2026, vključno s
prednostnimi področji financiranja, pogoji sodelovanja ter praktičnimi usmeritvami za pripravo
kakovostnih projektnih prijav. Predstavniki Evropske komisije, CINEA ter Ministrstva bodo
predstavili tudi vsebinske usmeritve razpisov ter odgovorili na vprašanja udeležencev.

Drugi del dogodka bo namenjen pogledu naprej, s predstavitvijo pričakovanj in prioritet v
naslednjem finančnem obdobju (IPE 2028-2034) ter zahtev TEN-T omrežja.

V zaključnem delu dogodka bo predstavljen primer dobre prakse uspešnega slovenskega projekta,
udeleženci pa bodo seznanjeni tudi z najpogostejšimi izzivi pri izvajanju programa IPE 2021-2027.

 

�Udeležba na dogodku je brezplačna, potrebna pa je predhodna prijava do najkasneje 7.7.2026 na
naslednjem obrazcu*: Prijava na Nacionalni Info dan IPE Promet 2026 .

Osebni podatki, ki jih posredujete ob prijavi, se bodo obdelovali izključno za namen
organizacije, izvedbe in obveščanja v zvezi z dogodkom ter bodo varovani v skladu z veljavno
zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov.

 

Dogodek bo potekal v angleškem in slovenskem jeziku, pri čemer bo zagotovljeno simultano
prevajanje.

Natančen dnevni red bo objavljen na strani dogodka.

Kdaj 10. 7. 2026 od 9.30 do 13.00
Začetek registracije udeležencev ob 8:45
Kje Hotel Four Points by Sheraton Ljubljana Mons,
Pot za Brdom 4, 1000 Ljubljana

Nacionalni INFO dan IPE Promet 2026
Ministrstvo za infrastrukturo in energetiko v sodelovanju z Evropsko komisijo (DG MOVE) ter
Evropsko izvajalsko agencijo za podnebje, infrastrukturo in okolje (CINEA) organiziramo
informativni dan, namenjen predstavitvi aktualnih in prihodnjih priložnosti v okviru Instrumenta za
povezovanje Evrope (IPE) – promet.



Naziv Datum objave Rok prijave
Razpis Instrumenta za povezovanje Evrope (IPE) Promet 2026 19. 6. 2026 6. 10. 2026
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